

我市第十三届全民健身运动会拉开帷幕

历时5个月,设置26个比赛项目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月12日,菏泽市第十三届全民健身运动会在菏泽市牡丹区会盟台开幕。此届运动会以全民动员、全民参与、全民健康、全民共享为主题,比赛坚持群众性与竞技性相结合,设置拔河、跳绳、篮球、足球、体育舞蹈、传统武术等26个比赛项目,比赛历时5个月,将在各县区陆续举办。

牡丹区委副书记、区长董良峰在开幕式上致欢迎词,介绍了牡丹区有关情况,并表示将通过承办本届运动会,进一步激发群众体育活力,持续掀起全民健身热潮,努力提高人民群众身体素质和健康水平,与人民群众一起创造健康快乐的美好生活,为建设体育强市和健康中国作出新的更大贡献。

菏泽市体育局党组书记、局长史长华宣布菏泽市第十三届全民健身运动会开幕,并在致辞中表示,举办菏泽市第十三届全民健身运动会是贯彻落实市委、市



政府工作要求的重要举措,是贯彻落实全民健身和健康中国国家战略的生动实践。全市体育系统将以举办这届运动会为新的契机,坚持以人民为中心,广泛发动、精心组织,加快构建更高水平的全民健身公共服务体系,不断满足人民群众日益增长的体育健身需求,积极开展形式多样、丰富多彩的体育健身活动。

主办单位相关负责人,

市、区人大代表、政协委员、青年企业家、企业界、体育界人士,各县区体育主管部门负责人、各体育社团组织,牡丹区直部门主要负责人、各镇街主要负责人,健身运动爱好者,各县区参赛队领队、教练员、运动员,各赛事裁判员、工作人员、志愿者、文艺表演人员,以及新闻媒体记者,共计1000余人参加活动。

据了解,此届运动会由菏泽市体育局、菏泽市总工会

会、共青团菏泽市委、菏泽市妇联、菏泽市教育局、菏泽市民政局、菏泽市农业农村局、菏泽市文化和旅游局、菏泽市卫生健康委员会、牡丹区人民政府主办,牡丹区教育和体育局、牡丹区体育事业发展中心承办。

开幕式后,进行了拔河、跳绳两个项目的比赛。

驻菏高校篮球赛开赛 比赛分教工组和学生组,共有五所高校队伍参赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月14日,2023年第三届“中建杯”驻菏高校篮球赛开幕式在菏泽医学专科学校举行。菏泽学院、齐鲁工业大学菏泽校区、菏泽医学专科学校、菏泽职业学院、菏泽技师学院五所高校队伍参加比赛。

此次比赛的举办,将进一步增进驻菏高校沟通交流,激发高校师生运动热情,为推动我市体育事业发展发挥积极作用。

据了解,此次比赛由菏泽医学专科学校主办,中国建筑第二工程局有限公司、菏泽奥晨

体育公司承办,各驻菏高校给予了大力支持。比赛分教工组和学生组,菏泽学院、齐鲁工业大学菏泽校区、菏泽医学专科学校、菏泽职业学院、菏泽技师学院五所高校队伍参加比赛。

此次比赛的举办,将进一步增进驻菏高校沟通交流,激发高校师生运动热情,为推动我市体育事业发展发挥积极作用。

“武术+足球”, 韩国教练体验中国功夫

本报讯(通讯员 赵明) 6月6日,在菏泽市新闻办公室及鲁西新区办公室的组织下,来自韩国的亚足联职业教练、菏泽曹州武校足球青训总监金善英一行变身“学徒”,跟着武术教练申世喜感受中华武术的魅力。

当日,武术教练申世喜向大家示范了五步拳法,一招一式,行云流水,颇见功底。随后,申世喜将武术动作进行逐步拆

解,在现场进行了简易示范教学。在打了几遍拳后,大家便直呼“太过瘾了!”

“武术是全身心的运动,

不仅锻炼了我的体育技能,更磨炼了我的意志。”金善英表示,在接下来的足球执教生涯中,她会将武术的动作和力量融入足球教学中,结合曹州武校创新提出“武术+足球”的人才培育模式,不断提升“功夫足球”在赛场的影响力。



菏泽市健美健身运动协会代表队省联赛获佳绩

本报讯(通讯员 菏体) 健康的肤色、强壮的肌肉、清晰的线条、优雅的走台……这一切,让人目不暇接。6月8日至10日,“美力达人”山东省健美健身联赛暨“海乐福”杯2022至2023山东省健美健身锦标赛在烟台新时代大酒店举办,来自全省各地市的24支参赛队伍以及多名个人选手报名参赛,运动员总人数近200人。

菏泽市健美健身运动协会代表队在此次比赛中斩获佳绩,周子茗获得健身先生公开组冠军,郝韩鹏获得健身先生公开组季军,李春菁获得女子健身模特季军。

健美比赛是展现力与美的高雅体育运动,有着深厚的人文内涵,是一项演绎人体健美、有益身心健康的运动。比赛中,运动员的完美形体,以及优美矫健的动作组合,赢得现场观众阵阵喝彩。

山东省2023年 太极拳一级社会 指导员培训班开班

本报讯(通讯员 单体) 6月11日,为期三天的山东省2023年太极拳一级社会指导员培训班在单县开班。著名教练、裁判杨品红、宋晓忠通过理论讲解、实操演练等方式为参会人员授课。

此次培训班的举办,旨

在进一步壮大我省社会体育指导员队伍,提高社会体育指导员的业务素质,充分发挥社会体育指导员在全民健身活动中的骨干作用,更好地推动全民健身运动广泛开展。